

菏泽交警发布7月份“五大曝光”

两人被终生禁驾

记者 周千清 通讯员 贾松松

7月20日,菏泽交警支队发布7月份“五大曝光”,包括终身禁驾人员、事故多发路段、典型事故案例等。

此次曝光的终生禁驾人员分别为齐凯鲁,证件号码372922****2878,男,21岁,准驾车型C1,驾龄2年,因肇事逃逸处有期徒刑两年十个月并终生禁驾;2.崔现友,证件号码372922****0010,男,56岁,准驾车型A2,驾龄38年,因肇事逃逸判处有期徒刑三年缓刑四年并终生禁驾。

事故多发路段为菏泽市牡丹区曹州大街路口目前没有信号灯存在交通安全隐患,现即将进行安装;开发区327国道皇镇段为事故多发路段;高新区327国道与杨湖路交叉口非机动车和行人

穿行较多,存在交通安全隐患。菏泽交警提醒,行经以上路段的驾驶员减速慢行或选择绕行,注意安全。

高危风险运输企业有菏泽中泰物流有限公司、菏泽德宝物流有限公司、菏泽国运市政工程运输公司、菏泽恒大物流有限公司、菏泽建顺物流有限公司存在所属车辆多条违法未处理的行为,存在交通安全隐患;菏泽市开发区东鑫运输有限公司车辆存在工程运输车违法闯禁区行为,存在交通安全隐患。

突出违法车辆鲁RM0179、鲁RM3122、鲁RR0274、鲁RS0643、鲁RL7950、鲁RM6889、鲁RN1311共7辆汽车存在多条违法未处理的行为,鲁RS3636、鲁RS5240共2辆汽车存在多次违法闯禁区行为。

牡丹区交警大队、开发区交警大队、高新区交警大队分别发布典型事故案例。

牡丹区:没有交通信号灯和交警指挥的路口,驾驶更应小心

2022年4月26日07时40分许,马某某驾驶鲁R***16号轻型自卸货车沿都司镇任庄无名道路由北向南行驶至菏泽市牡丹区都司镇纬一路任庄路口处,与沿纬一路由西向东行驶的庞某某驾驶的鲁R***50号小型轿车发生交通事故,致双方车辆受损。

马某某驾驶机动车通过没有交通信号灯控制也没有交通警察指挥的交叉路口,未在进入路口前停车瞭望,未让右方道路的来车先行的行为是事故发生的原凶;庞某某驾驶机动车未实行右侧通行、且超速行驶的行为是事故发生的原因;且两者作用基本

相当。根据相关法律法规规定,马某某、庞某某分别承担该事故的同等责任。

开发区:未按规定驾行的电动车车主,交通事故同样担责

2022年5月23日21时43分许,郜某某驾驶两轮电动车沿327国道由东向西行驶至皇镇医院公交车站牌东80米处,与对向行驶孙某某驾驶的鲁R2***J号小型轿车发生碰撞,致郜某某受伤。事故发生后,郜某某经抢救无效死亡。

郜某某驾驶两轮电动车未实行右侧通行且未按规定车道行驶的违法行为相比孙某某驾驶机动车超速行驶且观察不周、采取措施不当的违法行为,对该道路交通事故的发生所起作用相等,过错相当。根据相关法律法规规定,确定郜某某承担此事故的同等责任,孙某某承担此事故的同等责任。

高新区:闯红灯造成交通事故的,承担全部责任

2022年6月20日12时32分左右,渠某某驾驶小型轿车,沿高新区昆明路由北向南行驶至菏泽高新区昆明路与长江路交叉口时,信号灯正值红灯状态,可是渠某某不但没有减速反而闯红灯高速通过,与正在过斑马线的焦某某驾驶的电动二轮车发生碰撞,造成焦某某受伤,双方车辆不同程度损坏的道路交通事故。

根据高新区交警大队事故科认定,当事人渠某某的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十八条第一款第三项:“机动车信号灯和非机动车信号灯表示:(三)红灯亮时,禁止车辆通行。”之规定,当事人渠某某负全部责任;当事人焦某某无责任。

一月内,自来水管线被挖断、挖破6次

菏泽市水务集团自来水有限公司全力维修,保障居民用水

记者 马璐璐

7月19日,长江路与桂陵路交叉口附近的供水管线再次被挖断。菏泽市水务集团自来水有限公司到达现场勘察后发现,损坏管线近7米深,且存在塌方,交叉施工。面对各种困难,工作人员制定好防护措施,第一时间组织人员抢修,力争早点恢复供水,将对居民的影响降到最低。

据悉,进入7月份以来,长江路沿线供水管线因施工已是被挖断、挖破的第6次了。

7月1日,长江路金正大附近供水管线被施工挖断,南京路至上海路段突发停水,抢修人员赶赴现场,经过紧张抢修,在当日晚上九点恢复供水。

7月3日,长江路(南京路-济南路段)供水管线被施工挖断,经抢修后于当日晚上8点恢复供水。

7月12日,长江路桂陵路交叉口供水管线被施工挖断,造成大面积塌方,深达7米,由于施工难度较大,自来水公司提供临时供水方案,为居民应急。供水管道经三天两夜不停歇的紧急抢修,已于7月15日下午6点恢复供水。

7月18日,长江路桂陵路交叉口供水管线被施工挖断,影响铁路小区片区。经勘察发现,破损管道为长江路P110支管,经过紧

的抢修工作,长江路主管道于下午2点恢复供水,下午5点铁路小区恢复供水。

当晚7点,铁路小区用户反映再次停水,自来水公司立即核实,确定铁路小区支管再次被损坏。据介绍,在此期间,施工方并没有告知自来水公司,便私自关闭供水阀门,带来了恶劣影响。经现场核实,因施工方打桩导致抢修现场塌方,造成管线再次损坏,同时,附近P400主管向北滑落至钢板桩处,经过彻夜奋战抢修,最终恢复供水。

7月19日,长江路桂陵路交叉口供水管线被施工挖断,因管线损坏近7米深,存在塌方、交叉作业。下午3点,记者在现场看到,施工现场已设置围挡,由于损坏管线较深,作业面四周泥土松散,两台挖掘机正在清理塌方坑中的淤泥。开挖坑内已遍布泥泞,尽管环境恶劣,为尽快恢复供水,多位抢修人员共同上阵,迎难而上,奋力抢修。抢修人员告诉记者,得知事情发生后,就第一时间带着设备赶了过来,投入紧急抢修工作中,对于连续多次挖坏同一位置的情况也是第一次遇见。经过紧急抢修,该供水管线于下午四点二十分恢复供水。

7月19日下午,长江路华平小区南门供水管线被施工挖断,经



紧急抢修,已于当天晚上八点半恢复供水。

短短19天之内,长江路供水管网被挖断6次,不仅给自来水公司抢修人员带来了超负荷的工作量,更是给市民生活带来了极大的不便。

在此期间,菏泽市水务集团自来水有限公司多次派专人与施工方进行协商。居民用水是民生

大事,再次提醒施工方在施工中注意道路下方埋设的管道,避免意外情况的发生。

菏泽市水务集团自来水有限公司副总经理李健介绍,长江路供水管道全长18.2公里,涉及范围广,出现问题将导致多个片区出现水压不稳甚至短暂停水。针对长江路施工给供水管网造成的安全隐患问题,菏泽市水务集团

自来水有限公司将派驻人员加大道路沿线输水管网的巡查,最大程度保证输水管网的安全。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

小学低年级语文学习方法

菏泽市牡丹区李村镇油楼小学 张红英

在幼小衔接的教学过程中,低年级学生刚刚开始学习知识,尤其是低年级语文方面,学习方法还是空白,让小学生掌握初步的学习方法很重要。以下是根据多年教学经验,为学生们提供一点可以借鉴的方法。

要求具备

独立识字写字的能力

一二年级的语文学习重点是识字,二年级的识字任务更多的是放手让孩子独立完成,包括在预习的时候独立使用多种方法识字,完成作业。识字教学不再是课堂教学的重点。而听写是反馈孩子识字效果最直接、最有

效地手段。作为家长,在课下可以抽出十几分钟的时间给孩子听写,长此以往,孩子的识字写字能力会急速进步。

进入大量积累词汇的时期

语文学习中语言积累很重要,大量词语的积累首先来源于课文,孩子们学习了课文,对课文的内容非常熟悉,在此基础上积累词语,属于理解性积累,记起来容易而且牢固。词汇的积累来源于孩子丰富的课外阅读,孩子需要在掌握课本知识的基础上,进行大量的课外阅读。

低年级的孩子背诵能力强,

而且乐于背诵,这符合孩子的年龄特点,背诵是积累语言的另一个重要而且有效的方法,所以在整个小学阶段的语文学习中,背诵一定要占据重要的一席之地。学校课本上要求背诵的篇目远远不能填饱孩子的肚子,并且课本上的每一篇课文不一定都适合背诵。所以要为孩子增加一些经典篇目段落的背诵,希望能够通过每天的坚持背诵提高孩子的记忆力,要注重经典古诗的背诵积累。

注重学习方法的指导

孩子的学习不仅是掌握知识本身,掌握学习方法也是非常重要的。

因此在课堂中不但要学习知识,还要掌握学习方法,使孩子可以将能力迁移到课外。学习方法就是孩子们学习的金钥匙,它能让孩子们轻松自主地投入到学习。孩子在每一个学段都有着不同的学习特征,具有针对性的教学和指导,才能做到事半功倍。

学生的学习结束后到家还需要学校家长们共同的配合:

1、每天及时地检查孩子作业;2、帮助孩子解决作业中的困难;3、重视背诵作业,及时改错;4、重视预习作业,一定让孩子大声读课文;5、经常翻看孩子的语文书,通过语文书就能看出孩子课堂听课的情况。6、

经常带孩子去图书馆,让孩子多看能看懂的书籍,家长也可以和孩子一起看书并解释学生不懂得内容;

小学生的学习还要重视旧课复习。对于学会的知识,教师和家长在隔一段时间后还要回头复习,以巩固记忆。1、正确、流利、有感情地大声读课文一遍,然后把课文中圈的好词好句再读2遍。2、认真读课后田字格里的生字拼音,部首,词语一遍,用各种方法识记生字。3、把课文主要内容复述给家长听,并说一说学了课文你有什么感受?4、对于以前做错的作业,必须先把上次作业中的错误改正,再把正确的答案写3遍。